

# Kvalita súťaže bude stúpať

**Najvyššia bratislavská súťaž mala v uplynulom ročníku niekoľko prekvapení. Najmä dvaja nováčikovia skončili vysoko. Prekvapením však nebolo víťazstvo Dunajskej Lužnej, ktorá sa o postup do republikových súťaží snažila už päť rokov.**

**BRATISLAVA.** Má úroveň 3. ligy BFZ stúpajúcu, či klesajúcu krivku? Na túto otázku sa dá pozeráť v širších súvislostiach. Je neodškriepiteľné, že pri porovnaní s ostatnými tretími ligami na západnom, strednom, či východnom Slovensku, ostane bratislavská súťaž, čo sa týka kvality na chvoste pelotónu.

Niektoré zápasy spĺňajú i prísnejšie kritéria, ďalšie však svojou úrovňou zapadajú do šedého podpriemeru. Niekedy nebadáť rozdiel medzi treťou, štvrtou, či dokonca ešte nižšou súťažou. Rozdiel v tempe hry, bojovnosti a nasadení. Áno, technická vyspelosť a futbalovosť v tretej lige, je na vyššej úrovni, no ak chýbajú vyššie spomenuté atribúty, tak úroveň ligy nestúpne.

## **Vyťažila Dunajská Lužná zo slabšieho ročníka?**

Možno práve táto skutočnosť pomohla k postupu Dunajskej Lužnej, ktorá na jeseň kralovala nielen výsledkami, ale aj herne. Na jar sa však nevyhla viacerým závažným, ktoré si vo vyššej súťaži nebude môcť dovoliť. Zlom medzi amatérskym a profesionálnym futbalom nastáva práve pri postupe do republikovej súťaže. Atribúty na hráčov, trénerov a funkcionárov rastú



## **D. Lužná postúpila**

Istotu si zabezpečila v zápase s Jabloncom. FOTO: KLAUDIA SHEHATOVÁ

raketovým spôsobom. Bude určite zaujímavé sledovať, ako si s tým poradia práve v Lužnej.

Ďalším faktorom, ktorý môže vypovedať o kvalite ligy, sú dve nováčikovské mužstvá. Svätý Jur napriek tomu, že štvrtú ligu vyhral s pohodlným náskokom sa až veľmi ľahko zaradil medzi popredné mužstvá tretej ligy a nakoniec až do záverečných kôl bol jediným súperom Lužnej v boji o postup. Druhý nováčik z Ro-

vinky, najmä svojim skvelým finišom sa prebojoval až na štvrtú priečku.

## **Bude nadchádzajúci ročník kvalitnejší?**

Pre mnohých futbalových fanúšikov bol určite príjemným prekvapením Jablonec, ktorý skončil na piatom mieste, čo si v tejto obci už dlho nepamätajú. Ukázala sa tu najmä práca trénera Ekhardta. Spokojný s umiestnením musia byť i ďalšie dve mužstvá z regiónu.

Slovenský Grob sa celú jesennú časť potácal na spodných priečkach, no akoby ho posledné jesenné víťazstvo na pôde Svätého Jura naštartovalo aj v jarnej časti. Tú nakoniec zvládli s pokojom, čoho výsledkom je solídne ôsme miesto.

Len o jednu priečku nižšie skončila Kráľová pri Senci, ktorej ešte navyše odrátali po skončení súťaže šesť bodov za inzultáciu rozhodcu v jesennej časti. V opačnom prípade by si ešte o dve miesta polepšila. Najhorším mužstvom z regiónu sa stala Ivanka pri Dunaji, ktorá najmä na jeseň hrala dobrý futbal, no v jarnej časti je postupne dochádzal dych. Na jar dokázali zvíťaziť len v dvoch stretnutiach, čo ich odsunulo až na konečnú dvanástu priečku.

Od nadchádzajúcej sezóny sa počet účastníkov zvýši na 16 mužstiev a na základe novej hierarchie súťaže už budeme hovoriť o štvrtej lige. Hoci pri zvyšovaní mužstiev, často klesá kvalita, v budúcej sezóne by tomu tak nemalo byť.

Z druhej ligy západ zostupujú mužstvá Rače a Bernolákovca, ktoré budú chcieť určite bojovať o najvyššie priečky. Zo závetria budú na svoju šancu čakať najmä futbalisti Svätého Jura a Plaveckého Štvrtku. Zo štvrtých líg postupujú mužstvá Limbachu a Domina. Obe sa môžu stať čiernym koňom súťaže a výrazne prehovoríť v boji o najvyššie priečky. Na všetky hypotézy a otázky nám dajú odpoveď futbalisti už v prvom kole, ktoré je na pláne 13.-14. augusta.

**JURAJ BERZEDI**